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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 01 DE JULHO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 11ª Sessão
Ordinária do dia 01 de julho de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 149/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 17/2024 o qual, “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito
Adicional Suplementar no valor de R$ 60.340,07, para fins que especifica”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 155/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 18/2024 o qual, “Dispõe sobre a concessão de subvenção à Associação
Pinhalense de Proteção aos Animais ‘São Francisco de Assis’ e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 156/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 19/2024 o qual, “Cria o Fundo Municipal do Idoso do Município de
Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 158/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 20/2024 o qual, “Altera e acrescenta dispositivos a Lei nº 1964, de 25 de
agosto de 2010, que dispõe sobre a proibição de queimadas no município,
estabelece penalidades e dá outras providências”.
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PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 17
de junho de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 36/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, autógrafo nº. 17/2024, para as providências necessárias no
tratamento do respectivo documento, para fins de sanção e promulgação.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 37/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, indicações nºs. 23, 24 e 25/2024, para providências
necessárias para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 40/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – solicita
ao Deputado Estadual Sr. Jorge Caruso, um aparelho de ultrassonografia com braço
para mamografia destinado ao município de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 42/2024 – do Presidente da Câmara – parabeniza o PM
Cabo Garcia pela sua merecida aposentadoria, após anos de serviços prestados à
nossa comunidade e à cidade vizinha de Espírito Santo do Pinhal.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

 SECRETÁRIA: Ofício nº. 10/2024 – das Farmacêuticas Doutoras: Alessandra
Lúcio, Ana Gabriela F. Faria e Bruna Raquel Teixeira Silva – agradecem o
Presidente da Câmara pela constante atenção e dedicação aos interesses da
assistência farmacêutica no SUS do município.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIA: Projeto de Decreto nº. 03/2024 – da ver./Vice-Presidente Rafaela
Lozano Oliva Gomes – a qual, “Concede Título de Cidadã Jardinense” a
Deputada Federal Sra. Renata Hellmeister de Abreu.

PRESIDENTE: Em discussão.
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A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito
a diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas.

SECRETÁRIA: Projeto de Decreto nº. 04/2024 – do vereador Adriano César
Bassani – o qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Presidente da
Câmara Sr. João Pedro Margarida Ferraz.

PRESIDENTE: Em discussão.
A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito
a diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas.

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 17/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor total
de R$ 60.340,07, para fins que especifica”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 18/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre a concessão de subvenção à Associação Pinhalense de Proteção aos
Animais ‘São Francisco de Assis’ e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 19/2024 – do Prefeito Municipal – “Cria o
Fundo Municipal do Idoso do Município de Santo Antônio do Jardim e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 20/2024 – do Prefeito Municipal – “Altera e
acrescenta dispositivos a Lei nº 1964, de 25 de agosto de 2010, que dispõe sobre a
proibição de queimadas no município, estabelece penalidades e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.
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PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a Audiência Pública da Lei Orgânica Municipal as 18h e logo após a 12ª
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a serem realizadas no dia 15 de julho de 2024.


